



Департамент образования
Белгородской области

Белгородская региональная организация
Профсоюза работников народного образования
и науки Российской Федерации

МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

Гардероб педагогического работника
Примерные требования к единому
деловому стилю одежды педагога общеобразовательного
учреждения Белгородской области



г. Белгород, 2015 г.

Белгородская региональная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ совместно с департаментом образования Белгородской области завершают реализацию проекта «Внедрение в пилотных общеобразовательных учреждениях Белгородской области единого классического стиля одежды для педагогических работников», инициированного по поручению Губернатора Белгородской области Е.С. Савченко.

Для работы по проекту было определено 191 пилотное общеобразовательное учреждение из всех 22 муниципальных территорий Белгородской области. В ходе реализации проекта: проведён конкурс лучших эскизов модели одежды педагогических работников; разработаны примерные требования к единому классическому деловому стилю одежды для педагогических работников общеобразовательных учреждений; проведён просветительский семинар «Внедрение единого классического делового стиля одежды педагогов в общеобразовательных учреждениях Белгородской области» для педагогических работников, ответственных за внедрение стиля в общеобразовательном учреждении; во всех пилотных общеобразовательных учреждениях разработаны дизайнерские проекты классического делового стиля одежды для педагогических работников и приняты положения о внедрении единого классического делового стиля одежды для педагогических работников; разработаны и отпечатаны в полноцвете в виде брошюры методические рекомендации «Гардероб педагогического работника. Примерные требования к единому классическому деловому стилю одежды педагога общеобразовательного учреждения Белгородской области». Брошюры распространяются бесплатно по общеобразовательным учреждениям Белгородской области и крупным библиотекам. Состоялась презентация фотоотчёта «Классический

деловой стиль одежды педагогов общеобразовательных учреждений Белгородской области».

Кульминацией стала демонстрация лучшего опыта по внедрению классического делового стиля одежды педагогических работников общеобразовательных учреждений от каждого муниципального района Белгородчины на областном празднике, посвящённом Дню Учителя 2 октября 2015 года. Свой стиль одежды для педагогов гостям праздника представили: СОШ (средняя общеобразовательная школа) № 2 г. Алексеевка, СОШ № 45 г. Белгорода, Хохловская СОШ им. В.С. Адонкина Белгородского района, Борисовская СОШ № 2 Борисовского района, Должанская ООШ (основная общеобразовательная школа) Валуйского района, Клименковская СОШ Вейделевского района им. Таволжанского П.В., Пятницкая СОШ Волоконовского района, СОШ им. В.Г. Шухова г. Грайворона, СОШ № 1 с углублённым изучением отдельных предметов г. Губкина, Покровская ООШ Ивнянского района, Кощеевская СОШ Корочанского района, Готовская ООШ им. А.Н. Маснева Красненского района, Краснояружская СОШ № 2 Краснояружского района, Засосенская СОШ им. Героя Советского Союза Н.Л. Яценко Красногвардейского района, СОШ № 2 с углублённым изучением отдельных предметов г. Новый Оскол, Подолешенская СОШ Прохоровского района, Пролетарская СОШ № 1 Ракитянского района, Ровеньская СОШ № 2 Ровеньского района, СОШ № 14 имени А.М. Мамонова Старооскольского городского округа, СОШ № 2 п. Чернянка, СОШ № 1 с углублённым изучением отдельных предметов г. Шебекино, Терновская ООШ Яковлевского района. В ходе педагогического дефиле были представлены различные модели одежды педагогов – как женщин, так и мужчин. Не было ни одной модели, которая была бы похожа на другие. Отличительной особенностью показа моделей одежды стало участие в составе групп представителей школ руководителей образовательных учреждений и председателей первичных профсоюзных организаций.

В результате реализации проекта во всех пилотных школах области внедрён единый классический деловой стиль одежды для педагогических работников. С 1 сентября 2015 года педагоги в своём гардеробе используют одежду с учётом примерных требований к классическому деловому стилю одежды. Кроме пилотных, единый классический деловой стиль одежды для педагогических работников внедрён ещё в 232 общеобразовательных учреждениях, не участвующих в проекте. Всего стиль одежды с начала 2015 – 2016 учебного года внедрён в 423 общеобразовательных учреждениях Белгородской области (это более 80 % от всех общеобразовательных учреждений!). Кроме того, в ряде муниципальных территорий Белгородской области педагогические коллективы некоторых дошкольных образовательных учреждений и образовательных учреждений дополнительного образования самостоятельно проявили инициативу по введению единого классического делового стиля одежды с 1 сентября 2015 года. Общеобразовательные школы, в которых стиль одежды педагогов пока не введён, в ближайшее время проведут эту работу: ведь внешний вид педагога должен соответствовать роду его профессиональной деятельности!

Впереди предстоит подготовка итогового отчёта по проекту, рассмотрение которого пройдёт до 1 декабря т.г. на заседании экспертной комиссии в департаменте образования, после чего проект будет завершён.

**Максим ЧАБЛИН,
заведующий организационным отделом
обкома Профсоюза работников
народного образования и науки РФ,
администратор проекта**